





Окончание речи товарища Р. И. ЭЙХЕ

В таких отдаленных местах, как Кош-Агач, где колхозники живут по...
Вот, товарищи, как выглядят только некоторые успехи нашего культурного развития.

В Кемерово и т. д. и т. п., тысячи крошечных колхозов и сотни совхозов — вот что показывает облик советской Западной Сибири. Выросли новые города — Сталиноск, Пржевальск, Лениноск, да и тот же самый Новокузнецк, за эти годы построенный заново.

Охватить стахановским движением всех рабочих, всех колхозников края

Наша первейшая задача сейчас — еще шире развернуть стахановское движение. Каждый стахановец должен перед собой поставить задачу — суметь правильно, обучить стахановским методам работы десятки в сотни людей.

Не должно быть ни одного предприятия в нашем крае, которые бы не были бы охвачены стахановским движением. Каждый стахановец должен перед собой поставить задачу...

Продолжать быть во главе движения, суметь сколотить вокруг себя явля, расширить движение, организовать массы — вот первейшая задача, которая стоит перед каждым стахановцем...

Да здравствует наш любимый Сталин! Да здравствует наша боевая слава коммунистической партии! Да здравствует мастер высокой производительности социалистического труда — славные стахановцы!

ПЛЕНУМ КИРОВСКОГО ГОРРАЙКОМА ВКП(б)

Вечером 16 декабря в местном клубе состоялся пленум Кировского горрайкома партии.

Секретарь горрайкома тов. Голыков сделал доклад о выходах Кемеровского горкома ВКП(б) по проверке партийных документов кировской парторганизации.

Последние 3 месяца подано всего 11 заявлений.

Имеются факты, когда отдельные секретари парткомов (Дубинский — стройка Бирюкова, Антонов — стройка Павлова) занимаются хозяйственными делами доставлением стройматериалов и т. п. в ущерб по становки партийно-массовой работы.

В прениях выступило 19 человек. Почти все выступавшие товарищи отметили как один из недостатков работы парторганизаций строев — это слабая партийно-массовая работа.

Пленум единогласно одобрил выходы горкома партии по итогам проверки партдокументов и принял конкретные мероприятия по проведению их в жизнь.

БОЛЬШЕ ИНИЦИАТИВЫ И УПОРСТВА В РАБОТЕ

Деятнадцатого декабря в мабине по управлению рудника т. Черных состоялось совещание стахановцев Кемеровского рудника совместно с управляющими шахт и начальниками районов.

Основным вопросом совещания был: сообщения управляющих шахт и начальников районов о стахановском движении на шахтах, участках и дальнейшем развитии стахановского движения, и о выполнении годовой программы угольщиками к 25 декабря.

Рабочие, инженерно-технические работники Центральной шахты первые по Кузбассу стали применять стахановские методы работы и были неплохими показателями. Вместо того, чтобы продолжать эти достижения, руководство шахты и участки эти достижения снизили.

Руководство рудника — управляющий тов. Черных и управляющие шахтами заверили совещание стахановцев, секретаря горкома партии тов. Якушина и председателя горсовета т. Лобанова, что годовой план угольщики к 25 декабря будут выполнили.

По материалам газеты «Кузбасс»

„Изгнать саботажников из пятого района Центральной шахты“

За 17 декабря в газете „Кузбасс“ была помещена статья под заголовком „Изгнать саботажников из пятого района Центральной шахты“.

Управляющий рудника ЧЕРНЫХ

Рабочие Центральной шахты вскрывают новые факты о саботаже Кленных

Во всех сменах и бригадах Центральной шахты широко развернуто обсуждение рабочих статьи, помещенной в газете «Кузбасс» от 17 декабря о саботажниках Кленных и Чаплыгинах, срывающих работу стахановцев пятого района.

Стахановцы Центральной шахты дают высокую производительность

Известный мастер отбойного молотка третьего участка Центральной шахты, делегат краевого совещания стахановцев Каратаев 19 декабря, при работе в отбойном забое ранее установленную, «технически обособленную» норму перевыполнил в три раза с лишним.

372 замеса в смену

Моторист тов. Литвинов, делегат краевого слета стахановцев, вернувшись с краевого совещания дает высокие показатели в своей работе. Вчера бригада Волкова, где работает мотористом тов. Литвинов, благодаря бесперебойной работе мотора дала на бетонопомпалке системы «Байкер» 372 замеса в смену, перевыполнив американские нормы.

Как мы проводим политическую агитацию

В нашей территориальной партийной парторганизации деревня Березовая насчитывается три коммуниста. При проверке партийных документов руководители горкома партии совершенно правильно отметили, что у нас слабо поставлена политическая агитация. Этот участок важнейшей работы мы сейчас подтянули.

У нас в деревне весной этого года насчитывалось 60 индивидуальных хозяйств. Средних хозяйств была большая группа, которая давно стремилась объединиться в колхоз, но им мешали классовые враги и их агенты.

поставкам и другие обязательства перед государством. Засыпали семена материала в пять раз больше, чем было при индивидуальном хозяйстве, то есть на 147 гектар.

О состоянии политической агитации на Балахнинском целлюлозно-бумажном комбинате им. Дзержинского (Горьковский край)

ЦК ВКП(б) заслушал, на основании проведенной Отделом партийной пропаганды и агитации проверки, сообщение о состоянии политической агитации на Балахнинском целлюлозно-бумажном комбинате им. Дзержинского (Горьковский край).

ЦК ВКП(б) признал недостатком, что партийный комитет и секретарь его т. Горченков не только не руководит работой агитаторов, чтецов-беседников, не инструктирует их, не оказывает им необходимой помощи, но даже не знает состава агитаторов и чтецов-беседников, не занимается подбором и утверждением их. Выделение агитаторов и чтецов в ряде цехов производится в бригадах. Вследствие этого среди агитаторов и беседников имеется большой процент малограмотных, политически неподготовленных, а в отдельных случаях и чуждых людей.

интересной работе использовать свободное время в обеденные перерывы, перерывы между сменами (не включая из обслуживания ночные смены), практиковать читки и беседы с рабочими в общежитиях, на квартирах у рабочих по желанию самих рабочих. Обратит особое внимание на тщательную подготовку и проведение политиче в предприятиях.

ЦК ВКП(б) постановил:

- 1. Обязать партийный комитет комбината подобрать кадры агитаторов и беседников-чтецов из лучших партийцев, комсомольцев, сочувствующих, политических грамотных, умеющих простым и ясным языком разъяснять массам политику партии и интересующие рабочих вопросы, пробуждать их творческую энергию и инициативу.

В ЦК ВКП(б)

- 1. Обязать партийный комитет комбината и секретаря его т. Горченков не только не руководит работой агитаторов, чтецов-беседников, не инструктирует их, не оказывает им необходимой помощи, но даже не знает состава агитаторов и чтецов-беседников, не занимается подбором и утверждением их. Выделение агитаторов и чтецов в ряде цехов производится в бригадах. Вследствие этого среди агитаторов и беседников имеется большой процент малограмотных, политически неподготовленных, а в отдельных случаях и чуждых людей.

«Правда» от 4 декабря»

